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Codice 500005  Modello FL05
Istruzioni per sostituzione batteria interna

1. Svitare la parte frontale grigia per separarla dal corpo giallo:

2. Sollevare la parabola metallizzata e tenerla di lato per poter svitare le due viti indicate; una volta rimosse le due viti ripo-
sizionare la parabola e riavvitare il coperchio grigio per evitare danni durante il maneggiamento e procedere più comoda-
mente agli step successivi.

3. Svitare e rimuovere il coperchio giallo posteriore: 

Svitare le due viti

IMPORTANTE: la rimozione e la sostituzione della batteria interna può essere fatta solo da personale tecnico qualificato. 
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4. Estrarre il corpo trasparente interno, aiutandosi con una pinza nel punto visibile in foto: 

5. Separare i due connettori per liberare il corpo trasparente (NOTA: fare presa sul corpo dei connettori, non tirare i fili!) 

6. Svitare le tre viti indicate e rimuovere il coperchio trasparente posteriore, sfilando i due cavi dalla finestra nella parte 
posteriore:

Svitare le tre viti

7. Svitare le due viti che fissano la scheda elettronica:

Svitare le due viti
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10. Procedere al riassemblaggio del proiettore.

11. Smaltire correttamente la batteria esausta.

IMPORTANTE: Durante la manipolazione delle batterie, prestare attenzione a non porre mai in cortocircuito i due 
poli positivo e negativo.

9. Sostituire la batteria esausta con una nuova (codice ricambio Alcapower: 202943), saldando i fili della nuova batteria  	
    alle piazzole sulla scheda elettronica, prestando attenzione a non invertire positivo con negativo.

8. Dissaldare i due fili della batteria ed estrarla dal suo alloggiamento: 

Dissaldare i fili della batteria


